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——————MARSEILLE—————— 
  

HOTEL DES VENTES MEDITERRANEE 
  

Agrément 2002-170 - Frais : 22 % TTC 

11 / 13 rue de Lorgues 13008 Marseille - Tél : 04 91 32 39 00 - Fax : 04 91 79 21 61 

E-mail : contact@hdvm.fr 

Maîtres Philippe BONNAZ et Renaud MAZZELLA 
  

 

SAMEDI 28 NOVEMBRE à 10H30 
  

VENTE DE VINS 
après successions et à divers 

  

Exposition publique le vendredi 27 novembre de 14h30 à 18h 
  
  
   

1 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

2 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

3 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

4 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(6 bouteilles, carton d'origine) 
 

150 / 200 € 

5 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(6 bouteilles, carton d'origine) 
 

150 / 200 € 

6 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(6 bouteilles en étuis, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

7 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

8 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

9 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

10 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 
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11 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

12 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine) 
 

150 / 200 € 

13 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(6 bouteilles, carton d'origine) 
 

150 / 200 € 

14 CHAMPAGNE Taittinger 1983 
(6 bouteilles, carton d'origine non ouvert) 
 

150 / 200 € 

15 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1973 
(2 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

16 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1973 
(2 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

17 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1973 
(2 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

18 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1976 
(2 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

19 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs 1976 
(2 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

20 CHAMPAGNE Taittinger 1973 
(1 bouteille) 
 

30 / 40 € 

21 CHAMPAGNE Taittinger 1976 
(2 bouteilles en étuis) 
 

40 / 50 € 

22 CHAMPAGNE Taittinger 1976 
(2 bouteilles en étuis) 
 

40 / 50 € 

23 CHAMPAGNE Taittinger 1976 
(2 bouteilles en étuis) 
 

40 / 50 € 

24 CHAMPAGNE Taittinger 1976 
(2 bouteilles en étuis) 
 

40 / 50 € 

25 CHAMPAGNE Taittinger 1976 
(2 bouteilles en étuis) 
 

40 / 50 € 

26 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(2 bouteilles en étuis) 
 

50 / 75 € 

27 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(2 bouteilles en étuis) 
 

50 / 75 € 
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28 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(2 bouteilles en étuis) 
 

50 / 75 € 

29 CHAMPAGNE Taittinger 1980 
(2 bouteilles en étuis) 
 

50 / 75 € 

30 CHAMPAGNE Taittinger 1982 
(2 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

31 CHAMPAGNE Taittinger 1983 
(2 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

32 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Rosé 1973 
(3 bouteilles) 
 

150 / 200 € 

33 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Rosé 1973 
(3 bouteilles) 
 

150 / 200 € 

34 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Rosé 1973 
(3 bouteilles) 
 

150 / 200 € 

35 CHAMPAGNE Taittinger Comtes de Champagne Rosé 1981 
(3 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

36 CHAMPAGNE Taittinger 
(6 bouteilles en étuis, carton d'origine non ouvert) 
 

50 / 75 € 

37 CHAMPAGNE Taittinger 
(6 bouteilles en étuis, carton d'origine non ouvert) 
 

50 / 75 € 

38 CHAMPAGNE Taittinger 
(6 bouteilles en étuis, carton d'origine non ouvert) 
 

50 / 75 € 

39 CHAMPAGNE Taittinger 
(6 bouteilles en étuis, carton d'origine non ouvert) 
 

50 / 75 € 

40 CHAMPAGNE Taittinger 
(2 bouteilles en étuis) 
 

20 / 25 € 

41 CHAMPAGNE Taittinger 
(2 bouteilles en étuis) 
 

20 / 25 € 

42 CHAMPAGNE Taittinger 
(2 bouteilles en étuis) 
 

20 / 25 € 

43 CHAMPAGNE Taittinger 
(2 bouteilles en étuis) 
 

20 / 25 € 

44 CHAMPAGNE Taittinger 
(2 bouteilles en étuis) 
 

20 / 25 € 
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45 CHAMPAGNE Perrier-Jouët 
(1 bouteille taille Magnum en étui) 
 

20 / 25 € 

46 HAUT-MÉDOC Château Balac 1983 
(12 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

47 HAUT-MÉDOC Château Balac 1983 
(12 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

48 HAUT-MÉDOC Château Balac 1983 
(12 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

49 HAUT-MÉDOC Château Balac 1983 
(12 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

50 HAUT-MÉDOC Château Balac 1983 
(6 bouteilles taille Magnum) 
 

50 / 75 € 

51 MÉDOC Château La Tour de By 1980 
(8 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

52 MÉDOC Château La Tour de By 1980 
(8 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

53 MÉDOC Château La Tour de By 1981 
(8 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

54 MÉDOC Château La Tour de By 1981 
(8 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

55 MÉDOC Château La Tour de By 1981 
(8 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

56 BANDOL Château de Pibarnon 1985 
(3 bouteilles taille Magnum, caisse d'origine) 
 

75 / 100 € 

57 SAINT-JULIEN Château Beychevelle 1981 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

58 SAINT-JULIEN Château Beychevelle 1981 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

59 SAINT-JULIEN Château Beychevelle 1981 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

60 SAINT-JULIEN Château Beychevelle 1981 
(4 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

61 SAINT-ÉMILION Château Larmande 1970 
(6 bouteilles) 
 

50 / 75 € 
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62 SAINT-ÉMILION Château Larmande 1970 
(4 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

63 SAINT-ÉMILION Château Larmande 1970 
(4 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

64 MOULIS Château Maucaillou 1975 
(5 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

65 HAUT-MÉDOC Château de Camensac 1970 
(6 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

66 HAUT-MÉDOC Château de Camensac 1970 
(6 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

67 HAUT-MÉDOC Château de Camensac 1970 
(4 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

68 HAUT-MÉDOC Château de Camensac 1970 
(4 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

69 LISTRAC-MÉDOC Château Lafitte Cantegric 1985 
(3 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

70 HAUT-MÉDOC Château La Lagune 1975 
(4 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

71 HAUT-MÉDOC Château La Lagune 1975 
(4 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

72 POMEROL Château Guillot Trochaud 1966 
(3 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

73 SAINT-ÉMILION Château L'Angelus 1982 
(7 bouteilles) 
 

400 / 500 € 

74 GRAVES Château Pape Clément 1980 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

75 GRAVES Château Pape Clément 1982 
(5 bouteilles) 
 

150 / 200 € 

76 SAINT-ÉMILION Couvent des Jacobins 1982 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

77 SAINT-ÉMILION Couvent des Jacobins 1982 
(4 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

78 SAINT-ÉMILION Château Trotte Vieille 1961 
(6 bouteilles) 
 

250 / 300 € 
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79 SAINT-ÉMILION Château Trotte Vieille 1985 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

80 SAINT-ÉMILION Château Trotte Vieille 1985 
(4 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

81 GRAVES Château Haut Brion 1977 
(12 bouteilles) 
 

800 / 1000 € 

82 SAINT-ESTÈPHE Château Saint Louis 1970 
(4 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

83 SAINT-ESTÈPHE Château Saint Louis 1970 
(4 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

84 MARGAUX Château Giscours 1971 
(2 bouteilles) 
 

40 / 50 € 

85 POMEROL Château Rouget 1962 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

86 GRAVES Château La Tour Martillac 1975 
(3 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

87 SAINT-ÉMILION Château Monbousquet 1970 
(6 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

88 SAINT-ÉMILION Château Monbousquet 1970 
(6 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

89 SAINT-ÉMILION Château Monbousquet 1970 
(4 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

90 POMEROL Château du Domaine de l'Église 1975 
(3 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

91 POMEROL Château du Domaine de l'Église 1982 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

92 HAUT-MÉDOC Château Barreyres 1978 
(2 bouteilles) 
 

15 / 20 € 

93 MÉDOC Baronat 1985 
(5 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

94 HAUT-MÉDOC Château Tour du Haut-Moulin (distribué par les caves 
Fauchon) 1979 
(2 bouteilles) 
 
 
 

15 / 20 € 
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95 GRAVES Château Brondelle 1981 
(2 bouteilles) 
 

15 / 20 € 

96 GRAVES Château Brondelle 1982 
(4 bouteilles) 
 

30 / 40 € 

97 SAINT-JULIEN Château Ducru-Beaucaillou 1970 
(4 bouteilles) 
 

100 / 150 € 

98 MARGAUX Château Labegorce 1975 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

99 MARGAUX Château Palmer 1982 
(6 bouteilles) 
 

300 / 400 € 

100 BORDEAUX Mouton-Cadet 1985 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

101 BORDEAUX Mouton-Cadet 1985 
(6 bouteilles) 
 

75 / 100 € 

102 BORDEAUX Mouton-Cadet 1985 
(4 bouteilles) 
 

50 / 75 € 

103 JULIÉNAS Maison Paul Compain 1966 
(2 bouteilles) 
 

15 / 20 € 

104 PAUILLAC Château Mouton Rothschild 1976 
(1 bouteille, étiquette gouache de Soulages) 
 

50 / 75 € 

105 PAUILLAC Château Mouton Rothschild 1979 
(1 bouteille, étiquette dessin de Domoto) 
 

50 / 75 € 

106 MOULIS Château Bel-Air Lagrave 1966 
(1 bouteille) 
 

10 / 15 € 

107 MARGAUX Château Margaux 1960 
(1 bouteille) 
 

75 / 100 € 

108 HAUT-BARSAC SAUTERNES Château Doisy Daëne 1941 
(1 bouteille) 
 

75 / 100 € 

109 GRAVES Château Pape Clément 1961 
(1 bouteille) 
 

75 / 100 € 

110 FLEURIE Château Portier 1967 
(1 bouteille) 
 

10 / 15 € 

111 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Fiole du Père Anselme 1961 
(1 bouteille) 
 

10 / 15 € 
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112 CAHORS Domaine de la Coustarelle 1982 (Médaille d'Or 1984 Concours 
National des Grands Vins de France) 
(1 bouteille) 
 

10 / 15 € 

113 SAINT-ESTÈPHE Château Montrose 1970 
(1 bouteille) 
 

30 / 40 € 

114 PORTO Vila Nova De Gaia (produit d'exportation de Butler Nephew) 1982 
(1 bouteille) 
 

20 / 25 € 

115 SAINT-ÉMILION Château Magnan La Gaffelière 1961 
(1 bouteille dans sa boite d'origine) 
 

30 / 40 € 

116 LUSSAC SAINT-ÉMILION Château Verdu 1990 
(1 bouteille) 
 

20 / 25 € 

117 SAINT-ÉMILION Château Cardinal Villemaurine 1967 
(1 bouteille) 
 

20 / 25 € 

118 HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY Tomatin Distillery 30 Years Old 
(1 bouteille dans sa boite d'origine) 
 

50 / 75 € 

119 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

120 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

121 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

122 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

123 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

124 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

125 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

126 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

127 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 
 
 

15 / 20 € 
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128 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

129 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

130 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

131 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

132 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

133 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

134 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

135 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

136 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

137 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

138 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

139 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

140 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

141 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

142 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

143 COGNAC Napoléon Courvoisier 
(1 bouteille en étui) 
 

15 / 20 € 

144 ARMAGNAC Larresingle 
(1 bouteille 150cl en étui) 
 

30 / 40 € 
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Garanties 

Les attributions faites dans les catalogues de vente ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 

à la date de la vente. L’ordre du catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 

compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les 

reproductions aux catalogues des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins 

possible. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux 

descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. Une estimation en 

euros du prix de vente probable, figure à la suite de chaque lot. Il ne s’agit que d’une indication, le prix d’adjudication 

résultant des enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en moins de cette estimation. 

 

Ordres d’achat / enchères par téléphone 

Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir un formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par 

téléphone. Concernant les ordres d’achat, le commissaire-priseur agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions 

contenues dans le formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant pas, en 

aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le 

commissaire-priseur n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre ou une demande d’enchère par téléphone par 

erreur ou pour toute autre cause. 

 

Enchères 

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de 

contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément 

porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du 

mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 

présent sera admis à enchérir à nouveau. 

 

Frais de vente 

22 % TTC au-delà de l’enchère 

 

Paiement 
• Par virement bancaire en euros (RIB sur demande à l’étude) 

 

• Par espèces : 

- Jusqu'à 1.000 € lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle; 

- Jusqu'à 15.000 € lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et n'agit pas pour les besoins d'une 

activité professionnelle. 

 

•  Par chèque avec présentation de pièces d’identité officielles 

 

Aucun lot ne sera remis à l’acquéreur avant l’acquittement. 

 

Défaut de paiement 

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre 

recommandée avec avis de réception. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de 

la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 

10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de 

dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 

procédure de folle enchère. 

 

Folle enchère 

A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 

du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 

à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intérêts dûs par l’adjudicataire 

défaillant. 

 

Retrait des achats 

Les meubles, tableaux et objets adjugés pourront être retirés de 9h à 12h et de 14h à 18h du lundi au jeudi. Dès l’adjudication 

prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer des 

lots dès adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux risques et périls de l’acheteur. Le transport ou l’envoi 

éventuel de marchandise s’effectue sous la responsabilité de l’acquéreur.
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——————MARSEILLE—————— 
  

HOTEL DES VENTES MEDITERRANEE 
  

Agrément 2002-170 - Frais : 22 % TTC 

11 / 13 rue de Lorgues 13008 Marseille - Tél : 04 91 32 39 00 - Fax : 04 91 79 21 61 

E-mail : contact@hdvm.fr 

Maîtres Philippe BONNAZ et Renaud MAZZELLA 
  

________________________________ 

Ordres d’achat / Enchères téléphoniques 
 

SAMEDI 28 NOVEMBRE 2015 
 

 

Nom : …………………………………………… Prénom : ……………………………………. 

 

Adresse : …………………………………………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………………………………………………. 

 

Tél. : …………………………………………… 
 

 

N° Lot Désignation Prix 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

Signature 


